
ПРОТОКОЛ 

заседания Комиссии по Закупкам по вопросу рассмотрения Конкурсных 

Заявок на участие в Открытом Одноэтапном Конкурсе в Электронной Форме 

на право заключения Договора на добровольное медицинское страхование 
 

11.01.2019 №31807289496-02 

 

г. Москва 

 

Присутствовали: 

Председатель Комиссии: 

Члены Комиссии: 

 

 

 

Секретарь Комиссии: 

 

Отсутствовали: 

Заместитель председателя  

Комиссии: 

Член Комиссии: 

 

И.Н. Комкова 

Е.А. Архипова 

М.В. Бойцова 

Е.А. Журавская 

Н.Е. Слепцова 

И.Р. Рыбина 

 

 

 

С.О. Дарьина 

Д.В. Климов 
 

Процедура рассмотрения Конкурсных Заявок на участие в Открытом 

Одноэтапном Конкурсе в Электронной Форме на право заключения Договора на 

добровольное медицинское страхование (далее – рассмотрение Заявок) проводилась 

с 10:00 час. до 10:45 час. 11.01.2019 по адресу: Страстной б-р, д. 9, эт.2, каб. 2/11,              

г. Москва. 

 

Слушали: 

И.Н. Комкова сообщила, что ко времени окончания приема Конкурсных 

Заявок на участие в Открытом Одноэтапном Конкурсе в Электронной Форме на 

право заключения Договора на добровольное медицинское страхование, 11:30 час. 

10.01.2019, было представлено 2 (две) Конкурсные Заявки. 

 

Комиссией по Закупкам общества с ограниченной ответственностью 

«Автодор-Торговая Площадка» (далее - Комиссия) были рассмотрены поданные 

Конкурсные Заявки (далее также – Заявки) на соответствие их требованиям 

Конкурсной Документации и Порядка Закупочной Деятельности ООО «Автодор-

ТП» (далее – Порядок Закупочной Деятельности): 

 

1. В поданной Участником Закупки акционерным обществом «Страховое 

общество газовой промышленности» (АО «СОГАЗ») (почтовый адрес: пр-т 

Академика Сахарова, д.10, г. Москва, 107078) Заявке нарушений не выявлено. 

 

2. В поданной Участником Закупки акционерным обществом АО 

«АльфаСтрахование» (АО «АльфаСтрахование») (почтовый адрес: ул. Шаболовка, 

д.31, стр. Б, г. Москва, 115162) Заявке выявлены следующие нарушения: 
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1) В соответствии с п.4 ч.20 раздела I Конкурсной Документации, п.1.1 ч.1 

раздела VI Конкурсной Документации, со ст. 4.1 и ст. 8.2 Порядка Закупочной 

Деятельности и п. «г» раздела А (Приложение №2 к Конкурсной Документации) 

Конкурсная Заявка должна содержать документы и сведения, подтверждающие 

полномочия лица, действующего от имени Участника Закупки, лиц, 

выступающих на стороне Участника Закупки. 

В ходе проверки документов, поданных в составе Конкурсной Заявки 

Участника Закупки, было установлено, что не представлен документ, 

подтверждающий полномочия лица, подписавшего квалифицированной 

электронной подписью Конкурсную Заявку в электронной форме. 

Указанное нарушение является основанием для принятия Комиссией 

решения о несоответствии Конкурсной Заявки Участника Закупки АО 

«АльфаСтрахование» требованиям и условиям, предусмотренным Конкурсной 

Документацией в соответствии с п/п «а» и «в» п.2.2 ч.2 раздела VI Конкурсной 

Документации и п/п «а» и «в» п.3 ч.1 ст.4.3 Порядка Закупочной Деятельности. 
2) В соответствии с п.1.1 ч.1 раздела VI Конкурсной Документации и со ст. 

8.2 Порядка Закупочной Деятельности, Конкурсная Заявка на участие в 

Одноэтапном Конкурсе должна содержать Предложение Участника Закупки о 

качественных, количественных характеристиках Услуг и иные предложения об 

условиях исполнения Договора, представление которых предусмотрено Конкурсной 

Документацией, заполненное в соответствии с требованиями Инструкции по 

заполнению формы Конкурсной Заявки (Приложение № 5 к Конкурсной 

Документации). 

В Предложении Участника Закупки о качественных, количественных 

характеристиках Услуг и иных предложениях об условиях исполнения Договора, 

представление которых предусмотрено Конкурсной Документацией, отсутствует 

следующее: 

- информация об общем количестве работников, подлежащих страхованию, 

соответствующая п.1.2 ч.1 Технической части (Приложение №1 к Конкурсной 

Документации); 

- информация о праве Заказчика  откреплять и подключать работников к 

ДМС, соответствующая п/п 3 п.2.2 ч.2 Технической части (Приложение №1 к 

Конкурсной Документации); 

- информация о страховании работников старше 60 лет  без повышающего 

коэффициента, соответствующая п/п 4 п.2.2 ч.2 Технической части (Приложение 

№1 к Конкурсной Документации); 

- информация о медицинских учреждениях,  соответствующая ч.4 и ч.5 

программы   «Требования к медицинским учреждениям программа 1 (VIP)» и ч.3 и 

ч.4 программы «Требования к медицинским учреждениям программа 2 (стандарт)» 

Технической части (Приложение №1 к Конкурсной Документации). 

В Предложении Участника Закупки при описании качественных, 

количественных характеристиках Услуг неоднократно используется слово 

«должен», что допускает двусмысленное толкование Предложения Участника 

Закупки и не соответствует требованиям Инструкции по заполнению формы 

Конкурсной Заявки (Приложение № 5 к Конкурсной Документации). 
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Указанные нарушения являются основанием для принятия Комиссией 

решения о несоответствии Конкурсной Заявки АО «АльфаСтрахование» 

требованиям и условиям, предусмотренным Конкурсной Документацией в 

соответствии с п/п «в» и «з» п.2.2 ч.2 раздела VI Конкурсной Документации и 

п/п «в» и «з» п.3 ч.1 ст.4.3 Порядка Закупочной Деятельности. 
 

Решили: 

Учитывая изложенное, Комиссия, руководствуясь ч.4 ст.8.4 Порядка 

Закупочной Деятельности, приняла следующее решение: 

- о соответствии Конкурсной Заявки Участника Закупки АО «СОГАЗ» 

требованиям и условиям, предусмотренным Конкурсной Документацией; 

- о соответствии Участника Закупки АО «СОГАЗ» установленным в 

Конкурсной Документации Общим требованиям, и как следствие, 

- о допуске Участника Закупки АО «СОГАЗ» к участию в Конкурсе и 

признанием его единственным Участником Конкурса; 

- о несоответствии Конкурсной Заявки Участника Закупки АО 

«АльфаСтрахование» требованиям и условиям, предусмотренным Конкурсной 

Документацией; 

- о несоответствии Участника Закупки АО «АльфаСтрахование» 

установленным в Конкурсной Документации Общим требованиям, и как 

следствие, 

- об отказе в допуске Участнику Закупки АО «АльфаСтрахование» к 

участию в Конкурсе. 

 

При этом члены Комиссии проголосовали следующим образом              

(таблица № 1): 
Таблица №1 

Участник Закупки 

 

 

 

 

 

Члены Комиссии  

АО «СОГАЗ» АО «АльфаСтрахование» 

соответствие Конкурсной Заявки Участника Закупки 

требованиям и условиям, предусмотренным Конкурсной 

Документацией – «соответствие» 

несоответствие Конкурсной Заявки Участника Закупки 

требованиям или условиям, предусмотренным Конкурсной 

Документацией – «несоответствие» 

И.Н. Комкова соответствие несоответствие 

Е.А. Архипова соответствие несоответствие 

М.В. Бойцова соответствие несоответствие 

Е.А. Журавская соответствие несоответствие 

Н.Е. Слепцова соответствие несоответствие 

Итоговое решение соответствие несоответствие 
 

В связи с тем, что только один Участник Закупки признан Участником 

Конкурса, в соответствии с п. 4 ч. 4 раздела VI Конкурсной Документации и п.4 

ч.4 ст.8.4 Порядка Закупочной Деятельности, Открытый Одноэтапный Конкурс в 
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Электронной Форме на право заключения Договора на добровольное 

медицинское страхование, признается несостоявшимся. 

 

Условия исполнения Договора, в случае принятия Компанией решения о 

заключении Договора с единственным Участником Закупки, предложенные в 

Конкурсной Заявке, акционерного общества «Страховое общество газовой 

промышленности» (АО «СОГАЗ») (почтовый адрес: пр-т Академика Сахарова, 

д.10,  г. Москва, 107078), указаны в таблице №2 протокола. 
 

 

Таблица №2 

Объем оказываемых 

Услуг 
Сроки оказания Услуг 

Цена Договора, с учетом 

налогов, сборов и иных 

обязательных платежей, 

предложенная 

единственным Участником 

Закупки, руб. 

Добровольное 

медицинское страхование 

С 00 часов 00 минут 

«26» января 2019 г. по 

24 часов 00 минут «25» 

января 2020 г. каждый 

день (без выходных и 

праздничных дней) 24 

часа в сутки. 

2 559 135,00 

 

 

 

 

Подписи членов Комиссии: 

 

Председатель Комиссии: 

 

Заместитель председателя Комиссии: 

 

Заместитель председателя Комиссии: 

 

Члены Комиссии: 

 

 

 

 

 

 

 

Секретарь Комиссии: 

 

 

____________ И.Н. Комкова 

 

отсутствовала С.О. Дарьина 

 

____________ Е.А. Архипова 

 

____________ М.В. Бойцова 

 

____________ Е.А. Журавская 

 

отсутствовал  Д.В. Климов 

 

____________ Н.Е. Слепцова 

 

____________ И.Р. Рыбина 
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